
Durée limite d’utilisation en pots neufs

ADV620 Additif vernis Rouge Bordeaux 77 11 577 987 0,1 L 36 mois

ADV621 Additifs vernis Rouge Orange 77 11 577 988 0,1 L 48 mois

ADV670 Additifs vernis Magenta 77 11 577 986 0,1 L 48 mois

ADV623 Additifs vernis Rouge Nacre 77 11 577 990 0,1 L 36 mois

ADV650 Additifs vernis Marron 77 11 577 991 0,1 L 48 mois

ADV622 Additifs vernis Rouge Rubis 77 11 577 989 0,1 L 48 mois

ADV610 Additifs vernis Bleu 77 11 577 992 0,1 L 48 mois

PRODUITS

CARACTÉRISTIQUES

• Une teinte de fond : Oxelia ou Ixelltech
• Un vernis coloré

Additifs Vernis
Processus de préparation et 
d’application d’un vernis coloré
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APPLICATION
SÉCHAGE 
DE LA COUCHE 
DE FOND

APPLICATION
SÉCHAGE 
VERNIS COLORÉ

COMMENTAIRES

PRÉPARATION 
DU VERNIS 
COLORÉ (1)

Selon le vernis utilisé, voir préparation du mélange 
dans les bases de données outils couleurs.

(1)  Le X Fast n’est pas recommandé pour une meilleure fluidité du vernis coloré 
sauf si la T° d’application est < à 19 °C. surtout avec le vernis Ixalis évolution 
qui est dilué à 9 gr au lieu de 12. 
Selon la superficie et la T° d’application, faire le choix entre le X Standard 
ou le X Lent.    

(2)  Ne pas appliquer d’épaisseurs supérieures car cela aura pour effet 
de modifier la teinte souhaitée.

* Contrôler la colorimétrie.

Nombre de couches Séchage

Pistolet SATA 
RP Ø 1,2

Application F.T. 
selon technologie 

IXELLTECH 
ou OXELIA

Sans 10 - 20 µm Matage
Pistolets Devilbiss
buse T2 ou TE 20 

Ø 1,2

Nombre de couches Séchage

Pistolet SATA 
RP Ø 1,2

1,5* 2 min 40 - 50µm (2) voir F.T. produit
Pistolets Devilbiss
buse T2 ou TE 20 

Ø 1,2

Tableau de préconisation

T° d’application Petite surface Moyenne surface Grande surface

18 - 20 °C X FAST X STANDARD

21 - 25 °C X STANDARD X RETARD

26 - 35 °C X RETARD
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PRÉPARATION 
DE LA COUCHE 
DE FOND COLORÉE

Base OXELIA ou IXELLTECh dans les bases de données outils couleurs.
Se référer au fiches techniques concernées.

UTILISATION
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